

MEGHÍVÓ

SZENT IMRE DIÁKSPORT EGYESÜLET

2016. ÉV / 3. KÖZGYŰLÉSÉRE

Szeretettel meghívjuk Tagjainkat egyesületünk 2016. év / 3. Közgyűlésére!

A Közgyűlés időpontja: 2016. november 18. (péntek) 14:00 óra

Határozatlanképtelenség esetén az új időpont: 2016. november 18. (péntek) 14:30

A Közgyűlés helyszíne:

Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola - tornaterem

Határozatlanképtelenség esetén a helyszín:

Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola - tornaterem

A Közgyűlés tervezett napirendi pontjai:

1. A 2016. ÉV / 3. KÖZGYŰLÉS ÖSSZEHÍVÁSÁNAK OKA

Alapszabály hiányosság pótlása, módosítás:

A Balassagyarmati Törvényszéktől 2016. november 02.-n megkaptuk a végzést az előző Közgyűlésen (2016.09.12. 2016.év / 2. közgyűlés) elfogadott, és a Balassagyarmati Törvényszékre beadott Alapszabállyal kapcsolatban, melyben hiányosságokat kell pótolnunk, módosítanunk kell az Alapszabály egyes pontjain, és döntenünk kell a módosításokról.

2. AZ ELŐÍRT, MÓDOSÍTANDÓ HIÁNYOSSÁGOK ISMERTETÉSE:

2.1. A kérelem vonatkozásában, az egyesület céljának megfogalmazásában előírt hiányosságok

Az alapszabály és a nyilvántartás egybevetése alapján megállapították, hogy az egyesületünk kisebb változásokat eszközölt az egyesület céljának megfogalmazásában. Figyelmetlenségünkben nem került bele a **környékén** kifejezés, amit pótolnánk.

Így a következő módon tervezzük megfogalmazni az Alapszabályban az egyesület célját:

Az egyesület célja:

Az egyesület célja a labdajátékok és egyéb tömegsportok népszerűsítése, széleskörű terjesztése, támogatása és sportrendezvények szervezése Balassagyarmaton, **környékén** és az ország egyéb területein.

2.2. Az Alapszabály vonatkozásában előírt hiányosságok I.

Az Alapszabály XI. fejezetének a sportegyesület megszűnésére vonatkozó része nem áll összhangban a sportról szóló 2004. évi I. törvény 17.§-ában foglaltakkal, ezért azt módosítani szükséges.

Így az Alapszabály XI. fejezetének 29. pontját a következő megfogalmazásban tervezzük módosítani:

A sportegyesület bírósági felosztatása esetén a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon állami tulajdonba kerül, és azt közérdekű sportcélra kell fordítani.

2.2. Az Alapszabály vonatkozásában előírt hiányosságok II.

Az egyesület egyik legfontosabb alapelvét sérti az Alapszabály, az Elnökségre vonatkozó részénél az elnöknek biztosított többletjogosítvány (X./20. pont). Az egyesület esetében ugyanis minden tag egyenlő jogokkal rendelkezik, minden tagnak egy szavazata van. Különleges jogállású taggal az egyesület nem rendelkezik. Az Alapszabály szerint az elnökség tagjait az egyesület tagjai közül választják. Az elnökség határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza, így a szavazategyenlőség esetében az elnöknek adott többletjogosítvány jogsértő. Ezt törölni kell.

Így az Alapszabály X. fejezetének 20. pontját módosítani szükséges a következő megfogalmazásban:

Az Elnökség minimum három Elnökségi tag jelenléte esetén határozatképes. Döntéseit egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza meg.

3. AZ ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁS ELFOGADÁSA, HATÁROZATHOZATAL

4. A 2016. ÉV / 3. KÖZGYŰLÉS BEZÁRÁSA

KÖSZÖNETTEL: SZENT IMRE DIÁKSPORT EGYESÜLET ELNÖKSÉGE

Balassagyarmat, 2016. november 03.

